Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Wereld: Bevolkingsdichtheid

5 maximumscore 2
* a bevolkingsspreiding 1
« b leeftijdsopbouw / bevolkingsopbouw / leeftijdsverdeling 1

6 maximumscore 1
a India
b Zuid-Korea
¢ Australié

Opmerking
Alleen als alle drie de landen juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

7 maximumscore 3
* Uit het antwoord moet blijken dat in landen met een hoog bnp per
inwoner de gezinnen (in de stad) kleiner / steden ruimer opgezet zijn

dan in landen met een laag bnp per inwoner 1
*  Monaco 1
+ Egypte 1

8 maximumscore 2
« Juiste argumenten voér de stelling zijn: 1
— Steeds meer plattelandsbewoners zullen voor werk naar de steden
trekken en in de dichtbebouwde (krotten)wijken terechtkomen.
— In de steden vindt door de (hoge) natuurlijke bevolkingsgroei
verdichting plaats / neemt de bewoningsgraad in huizen toe.
* Een juist argument tégen de stelling is: 1
De rijkere middenklasse zal verhuizen / suburbaniseren (naar de
ruimer opgezette wijken aan de randen van de steden).
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